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 Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador 

Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h11 (oito horas e onze minutos), reuniram-se 

no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade 

de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, 

Gesiane Pereira, Bruno José de Morais e a ausência dos Vereadores: Jonas Neves de Castro 

(Ausente), Juvenal Belo da Hora (Ausente com Portaria), Daniel Nonato Paz (Ausente com 

Portaria), Antônio Carlos Moisés Franco (Ausente com Portaria), Maxsael Fernandes da Luz 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

(Ausente com Justificativa), Carlos Alves da Silva (Ausente com Justificativa),  Dando continuidade 

foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem: OFICIO CONVITE: Nº 019/2023 

– CMA,  que convida o Sr. Ney Ribeiro Filho para participar da Reunião das Comissões 

Permanentes  no dia 16/05/2023 para tratar se assuntos referente ao projeto para o recebimento do 

empenho de 250 mil reais do excelentíssimo senador Plínio Valerio destinados para o abastecimento 

e melhorias na rede de água do Distrito de Sucunduri. Foi convidado a se juntar a mesa o Secretário 

de Planejamento; foi passada a fala ao Vereador Bruno José de Morais; perguntou sobre o recurso 

que foi destinado pelo Senador Plínio Valério, no valor de duzentos e cinquenta mil pelo Programa 

Calha Norte; onde visa o abastecimento de água para o Distrito do Sucunduri; falou sobre a 

indicação que está há mais de dois anos aguardando, perguntou se a prefeitura já fez um projeto 

para poder receber esse recurso, se está fazendo ou se não foi nem iniciado; foi passada a fala ao 

Secretário que explicou que como se trata de um convênio de um projeto de engenharia, é necessário 

seguir normas específicas do governo federal, principalmente do Ministério que repassa o recurso, 

explicou que o convênio já foi assinado, já seguiu alguns trâmites da parte legal e já está parte de 

execução do projeto pela equipe de engenharia que vem trabalhando nesse projeto básico após a 

assinatura em dois mil e vinte e um; explicou que o recurso inicial de duzentos e cinquenta mil reais 

e a propositura de somente uma perfuração de poço, que era o que tinha sido contemplado a 

princípio, não atenderia os requisitos legais para aquele local; sendo necessário a complementação 

de uma contrapartida financeira por parte da Prefeitura Municipal no valor de oitenta e oito mil 

reais, para poder conseguir atender essa exigência do Governo Federal; tendo que incluir no projeto 

um reservatório, uma casa de comando, um chafariz, uma perfuração específica do poço e a 

instalação hidráulica; o Vereador Bruno José de Morais perguntou sobre a criação do Projeto, quem 

é a equipe que está elaborando o projeto; o Secretário informou que devido à complexidade, foi 

contratado uma empresa própria; após foi passada para a próxima pauta; MEMORANDO: 021/2023 
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CMA – que encaminha o Requerimento nº 006/2023 de autoria do vereador Jonas Neves de Castro 

que solicita a realização de Sessão itinerante na comunidade do Km 30 Estrada Nova, escola Ulisses 

Guimarães em Mês e data definido em deliberação nas reuniões das Comissões Permanentes. 

MEMORANDO: 022/2023 CMA – que encaminha o Requerimento nº 001/2023 de autoria do 

vereador Éber José da Silva que solicita a realização de Sessão itinerante na comunidade do Km 17, 

setor coruja, escola Alta União em Mês e data definido em deliberação nas reuniões das Comissões 

Permanentes. Por não ter quórum, será transferida para a próxima reunião das comissões. Por fim e 

nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 16 (dezesseis de maio do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Carlos Alves 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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